

Poštovani,

Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, Erste Banka i Evropski pokret u Srbiji pozivaju Vas da **u subotu, 20. novembra 2010. godine**, prisustvujete **Mentorskoj šetnji\*** kojom će zvanično otpočeti projekat „*Podeli svoje znanje – postani mentorka*“.

Cilj ovog projekta je da okupi istaknute, uspešne dame iz različitih profesija, voljne da svoje znanje i iskustva prenesu odabranim mladim ženama koje su na početku svoje karijere. U Srbiji će u ovom programu učestvovati više od četrdeset mentorki među kojima su glumice Mirjana Karanović i Ana Sofrenović, novinarka Antonela Riha i Brankica Stanković, direktorka vladine Kancelarije za evropske integracije Milica Delević, narodna poslanica Gordana Čomić i druge uspešne žene iz sveta biznisa, javnog i civilnog sektora. Do maja 2011. godine, kada je planiran završetak projekta, mentorke i odabrane učenice će biti u kontaktu, razmenjivaće iskustva i povremeno se sastajati. Takođe, planirano je organizovanje pet okruglih stolova gde bi sve učesnice programa razmenjivale mišljenja i iskustva i razgovarale na različite teme.

Na **konferenciji za novinare** koja će biti održana u **Medija centru** (Terazije 3) sa početkom u **12.30h** prisutnima će se obratiti:

- **Nj.E. Meri Burs Vorlik**, Amabsadorka Sjedinjenih Američkih Država
- **Andrea Brbakić**, direktorka Sektora komunikacija Erste Banke i
- **Maja Bobić**, Generalni sekretar, Evropski pokret u Srbiji.

Po završetku konferencije za novinare, **od 13h**, sve učesnice projekta će se simbolično prošetati od Terazija do Kalemegdana. Tokom šetnje, one će biti u prilici da razgovaraju o svojim uspesima, ali i izazovima sa kojima se susreću u profesionalnom i privatnom životu. Mentorska šetnja predstavlja samo početak njihovog druženja i prvi u nizu susreta mentorki i odabranih mladih žena koji će biti organizovani tokom trajanja projekta.

---

*\*U partnerstvu sa članicama svoje Globalne leaderske mreže, organizacija Vital Voices koordinira mentorske šetnje u nekoliko država širom sveta. Sve ove šetnje se događaju istog dana, a cilj je da mentorke koriste svoje znanje i iskustvo za dobrobit drugih. Od osnivanja Globalne ženske mentorske šetnje 2008. godine, ova inicijativa je do danas okupila više hiljada liderki u Africi, Evropi, Aziji, južnoj Americi, bliskom Istoku i severnoj Africi. Mentorske šetnje ilustruju posvećenost žena u razvoju globalnog liderstva i ukazuju na dostignuća žena širom sveta.*



**Evropski pokret  
Srbija**